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OBCNEAOBAHUE RGA3KUHU Y ABYA3SBIYHOMO NALMEHTA

YACTb B8, PART C
®paHKo-PYcCKoe ABYsiabiue Bilinguisme frangais-russe

PRCNO3HABAHME CNOB/RECONNAISSANCE DES MOTS

*¥AoKakHTe, MO OAHORY, CNOBA NALMEHTY H OQHOBPEHEHHO NPOUMTARTE HMX BCNYX. [AUMEHT [OMKeH CKa3aTb MM NoKasaTb
($PAHUYICKHH 3KBHUBAMEHT [AHHOIO C/I0BA B CrMCKe W3 JeCATH (PAHLY3CKHX ¢noB. 00BegWTe KPYXKOM HOMep C¢oBa,
HA3BAHHOrO NALMEHTOH. ECM nocne S cekyHg, NaLKeHT He oTBedaeT, ofBeanTe "0 W NepexodnTe K cregyoueMy crosy. Ecam
NauyHeHT He MOXEeT YHTATb, MPOUMTANTe ey 10 PPaHUY3CKHMX CNoB HECKOMbKO PA3, MOKA OH He HaRAEeT oTeeTa. Ecrm nocne 3
nocr1e0BaTeNbHbIX UTEHHA CMHCKA NAUKEHT He HaXoauT oTBeTa, ofBednTe "0 M NepexodMTe K cregylouweny cnosy.

**FAHaunHanTe UMTaThb BCIYX.

Cefiuac s NOKAXY BaM Cr0BO HA PUCCKOM Si3biKe, d Bbl CKAXeTe HHe, KAKoe M3 Cf0B B 3TOM CMMCKe 0603HAY3ET TOXe Canoe
no~$paHUY3CKH. Bbt FOTOBLI?

428. [flepeso 1. pomme 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (428)
429. CHer 2. neige 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (429)
430 OkHo 3 éclarr 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 430)
431. MonoTok 4. marteau 12 3 4 5 6 7 & 9 10 431)
432 PoiGa S. porte 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (432)

6. potsson

7. fenéue

8. pinces

9. arbre

10, mouton

***Montrez les mots un 2 la fois au patient et en méme temps lisez-les & haute voix. Le patient doit dire et/ou montrer le
mot dans la listc de 10 mots qui cst son ¢quivalent en russe. Encerclez le nombre correspondant au choix du patient. Si
aprés 10 secondes le patient n'a donné aucune réponse, encerclez le "0" ct passez au mot stimulus sutvant. Sile patient est
incapablc de lire, liscz-lui les 10 choix jusqu'a ce qu'il ait formulé un choix. Si, apres 3 lectures consécutives de 1a liste, le
patient n'a pas indiqué de choix, encerclez le "0" et passez au mot stimulus suivant.

***Commencez 2 lire icl.

Je vais vous donner un mot en frangais et vous allez me dire lequel des mots dans cette liste veut dire 1a méme chose en
russe. Vous étes prét?

433, lait 1. Kkpecno I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (433)
434 cheval 2. HOMOKO I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (434)
435, chemise 3. pyGawka i 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (435)
436, fleur 4. cTon 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (436)
437, fauteuil S. ugeToK I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (437)

6. BOfa

7 rancTyk

8 nowagb

3 T

10, ocen

NEPEBCN CAOB/TRADUCTION DE MOTS

***powTanTe, No o4HOMY, creqyiouwMe CACBA BCAYX M NONPOCHTE NallHeHTa WX NepeBecTH. ECMM 0TBET NALMEHTa CoBNagaeT
CO CrioBoM B CKOOKax, obBeguTe "+"; ecnW oTBeT - gpyroe, HO NpHemneroe cnogo, ofgeguTe “1“; ecnd nNepesog

HeNpaBHAbHBIA, ofBeauTe “-". ECAM NO HCTeuyeHMM S cekyHO NAUHMEHT He oTBevaeT, ofBeduTe "0 W MepexogmTe K
criegymuieryy cnosy.



**¥*HaunHanTe UATaTb BCIYX.

Celuac S Ha30BY BaM CAOBO Ha PYCCKON i3blke, 3 Bbl NepeBeéTe ero H3 HPaHLYICKUI 53bIK. Bbi roTosbl?

438. HoX (couteau) + 1 - 0 (438)
439. pgsepb {porte) + 1 - 0 (439)
440. yxo (oreille) + 1 - 0 (440)
441. pecok (sable) + 1 - 0 44D
442, demogaH {valise) + ! - 0 442)
443, nwfosb (amour) + 1 - 0 (443)
444 ypogcTtso (lardeur) + 1 - 0 (444)
445. crenocTs (courage) + 1 - 0 (445)
446. rpyctd (tristesse) + 1 -~ 0 (446)
447, rpyuuHa (raison) + 1 - 0 447

*** isez les mots suivants 4 haute voix, un 2 la fois. Si la réponse est le mot entre parenthéses, cncerclez le signe "+, si
le mot est différent mais acceptable, encerclez le chiffre "1°, si la traduction est fausse, encerclez le signe "-". Si au bout de
5 secondes le patient n'a rien répondu, encerclez "0" et passez au mot suivant.

***Commencez 2 lire ici.

Je vais vous dire un mot en frangais et vous allez me donner sa traduction ¢n russe. Vous étes prét?

448, rasoir {6puTBa) + 1 - 0 (448)
449, mur (cTeHa) + ! - 0 (449)
450. cou (west) + ! - 0 (450)
451. beumre (macro) + ! - 0 @51)
452. chapeau {wnsna) + ! - 0 (452)
453. haine (HEHABHCTb) + 1 - 0 453)
454, joie (pagocTb) + 1 - 0 (454)
455. peur (cTpax) + 1 - 0 (455)
456. folie {cyrMacuwecTsme) + | - 0 (456)
457. beauté (kpacoTa) + 1 - 0 (457)

NEPEBAJ ©PA3/TRADUCTION DE PHRASES

**k MpounTanTe BCNYX NpegnoxeHuss Mognexawde nepesody. (ToBTOPHTE Kaxpaoe npeanoxeHHe CTOMBKO pa3, CKONbKC
NaUHEHT MONPOCHT, Ho He Gornee Tpéx pas. UBBedWTe uMCIio, YKA3biBakliee, CKONbKO pas ¢pasa OGbina NpounTaHa. B
npeanoxeHHoM fiepeBoge (B CKOGKax) Kaxaas ¢paza pastuTa Ha CroBapHble rpynnbl. OTHETbTE YKCNC FPYNM, NepeBeéHHbIX
nauMeHToH Be3 owWHBOK: NPONYCK 3aCUMTbIBAETCS KaK owMika. Ecnu B KaXgown rpynne ecTb XoTsi 6bl 0gHA OWMEKA MK, ecru
nocrie TPEXKPATHOro UTEHHs! GPasbl NALUMEHT He HAX0AMT oTBeTa, ofiseguTe "O". ECM NepeBod MaLMeHTa OTMMYaeTCs OT
NpUBEQEHHOro B CKoGKax, HO sBNSETCS NPaBHAbHbIM, ofBeguTe "+". EcAM nepeBod NAauMeHTa MAEHTHUeH NepeBofy

npmenéwong B CKOﬁKaX, TO €r0 OUEHKA PABHAKETCS KONMMUeCTBY CAOBAPHbLIX pUNN B cbpaae AatiHeHTa.
*XFHaupHaRTe UMTaTh BCAYX.

Celyac s NMPOUMTA Bar HECKCNbKO NPegrokKeHHA HA DYCCKOM S3bike, 3 Bbl MepeBeféTte HX HA  QPAHLY3CKHA S$i3biK. Bbi
roTosb?

458. Maccaxup npoxaan 31 HHHyTY. rpeaioXeHHe NPOUKTaHo 1 2 3 pa3a (458)
(Le vovageur a attendu 31 minutes.) uKcno rpynn Ges owrbox + 0 1 23 (459)
460 Hagw NPHHAM B yHHBEPCHTET npeancxXeHHe NPoUHTaHoO 12 3 paza (460)
(Nadja a été acceptée a l'université.) umHeno rpynn Ges ouwmbok + 0t 23 (461)
462. CH Bcerga HewaeT Knape. npegnoXexHe NPOBTaHo 1 2 3 pesa (462)

(11 dérange toujours Claire.) umcno rpynn ez ownbok + 0 t 23 (463)



464. 3707 peféHOoK HHMKOrAa He NnaueT. NpeAnoXeHHe NPOUUTAHO 1 2 3 pass 464)

(Cet enfant ne pleure jamais. ) upcno rpyrn Ges owmbok + 0 1 23 (465)
466. Bo BTOPHMK OH KYNHM HOBYIO CKPHIKY. NpeaNoXeHHe MOUHTEHO 12 3 pasa (466)
{Mardi, il a acheté un violon neuf.) urene rpynn Ges owrboK + 0 1 23 467)
468. Makcur npoxun B MockBe 57 gHed. npegNoKeHHe MPOYHTaHO t 2 3 pasza (468)
(Maxime a demeuré 3 Moscou pendant 57 jours.) udcno rpynn Ge3s ownbok + 0 t 23 469)

*** Présentez les phrases 2 traduire 2 haute voix. Jusqu'a concurrence de trois fois, répétez la phrase autant de fois que le
patient le demandera et encerclez le nombre de fois que la phrase aura €1€ lue. Le score correspond au nombre de groupes de
mots tels qu'indiqués dans la traduction suggérée entre parentheses correctement traduits. Encerclez le chiffre qui correspond
au nombre de groupes sans erreur; une omission compte également comme une erreur. Si tous les groupes contiennent au
moins une erreur, ou si le patient ne dit rien apres trois répétitions successives, encerclez le "0". Si la waduction du patient
est autre que celle entre parenthéses mais acceptable, encercelez le "+". Le score d'une phrase identique a la traduction entre
parenthéses sera égal au nombre de groupes dans la phrase.

*** Commencez a lire 4 haute voix ici.

Je vais vous donner des phrases en frangais. Vous m'en donnerez la traduction en russe. Vous étes prét?

470. Le marchand a acheté 21 chevaux. texte lu I 2 3 fois (470)
(Opopagey kynHa 21 KoHs.) groupes sans erreur + 0 1 2 3 471
472. Serge a participé A un concours. texte lu 1 2 3 fois (472)
(Ceprett yyacTsoBan B KOHKYpCe ) groupes sans erreur + 0 ! 2 3 473)
474. Elle aide souvent Dima. texte lu 1 2 3 fois  (474)
(Qxa vacTo noHoraeT Jume.) groupes sans crreur  + 0 1 2 3 475)
476. Cet éleve ne comprend rien. texte lu I 2 3 fois (476)
{310T CTYQEHT HHYerc He NoHWMAeT ) groupes sanserreur + 0 1 2 3 477
478. Lund;i, elle a lu un livre intéressant. texte lu 1 2 3 fois (478)
(B_noHenenbHUK OHA ODOYMTANA MHTEPECHY KHHIY.) groupes sans erreur + 0 1 23 479)
480. Nina a étudié a Paris pendant 7 mois. texte lu 1 2 3 fois  (480)
(Huba ywinace g apxe 7 Hecsues.) groupes sanserreur  + 0 1 2 3 (481)

PAMMATUYECKOE CYXOEHWE/JUGEMENTS DE GRAMMATICALITE

***B 37Tor pasgene NALMEHT JONKEH CKA3aTb sSBASIOTCS MK Te $©Paskl, KOTOPbIe eHy YHTAIOT, MPAHHATHUECKH [PABHIbHBIMKU
MM HeT. ECNM NALUHEHT CUMTAET, UTo $pa3a rpaMMAaTHUECKH HENPABHIIbHA, MONPOCHTE ero eé UenpaBuTh. ObBeanTe "+, ecrM
NAUHEHT CUMTaeT DPa3y NPEBHIBHOR, HE3ABHUCHMO OT TOro MPABMMBbHA MM OHA B OERCTBHTENBHOCTH MM HeT; ofBeauTe "~ ",
eCNH NaUMeT CUHTaeT $pa3y HenpaBUAbHOM M, HAKCHel, ofBednTe "0, eCrW NALMEHT He oTBevaeT. ECAM MCNpaBneHHas
nal1eHToM Gpasa mpuernera, ofBeauTte “+"; ofpeKTe “- ", ecnW ero ¢pasa HenpuerrneHa, K “0", ecii NaLKeHT He 3HaeT,
KaK €e MCMPaBMTb, MMM eCNH NAUMEHT OwHEOMHO CKasan, 4To ¢pasa npasHnbHa (B 3T0M cnydae ¢pasa He NOJMexuT
HCNPEBNEHHIO), HAW, eCrM NAUMEHT He oTBevwaeT EcnM npaBuNbHas ¢pasa (486, 492) paccraTpHBaeTCs NAUHEHTON Kak
HEMP3BHNBEHAS M, 3aTeH, B JEACTBHTENbHOCTH QENAETCH HEMPABHbHON B pe3ynbTaTe "HMCNPaBnexys” eé nauueHTor, oiBeguTe
"~ " B oBoux pybpHkax. Ecam xe MauMeHT M3HeHsieT $pasy, HO MPH 3TOH He fenaeT eé HenpaBHnbHoW, TO obseguTe “+" B
pulprKe “HCrpasreHHe .

***HauMHaATe UMTaTb BCNYX.

Cenvac s NPOUKMTAI0 BaM HECKObKOo (DpaB Ha PYCCKOM si3biKe, d Bbi CKAXeTe rHe, SBASAKTCA i 3TH (i)pa3bl rparraTHYeCcKH
MPaBUIbHbIMK. ECIH OHH HENPABKNbLHDL, TO % NONPOLWY BAC HMX HCMPABHTL. HanpHHep, ecnu Bbi YcnbiwHTe @ "Mpownon Koubio OH
BHAEN COH CO CBOMH OTUOM™, TO Bbl CKaXeTe : "HerpaBHibHO " W HCMpaeuTe : “[IpOWNor HOUbIC OK BMeN COH O CBoer oTue.”
Bel roToebi?



482, OHa HUreeT YacTo HerpaBay. cyxXgeHHe + - 0 (482)
HCnpasnexne + - 0 (483)
484 ManbuMK CHOTPUT COoMHLE. CYXeHHe + - 0 (484)
HCMPaB neHHe + - 0 (485)
486. OH npregeT 15 HioHs. cyxaeHue + - 0 (486)
ucnpaBnerHme + - 0 487
488. ECNM OH BbIMIPbIBAET NOTOPEIO, OH KUMMT MAlMRY CUKfeHHe + - 0 (488}
HCNpaBnerme + - 0 (489)
490. KOHCTAHTHH HiMeeT KoTa. CUXaeHHe + - 0 (490)
HCMpaBrexHte + - 0 (491)
492 CoHst YKkpana KapaKgaw Y Mapka. CYX fleHHe + - 0 (492)
HCNPaB reHHe + - 0 (493)
494, BopHc crieéTcs cBoer cobakon. CyXdeHHe + - 0 (494)
HCNPaB nexHkue + - 0 (495)
496. ITY CTATLIO TAKESO K NOHATL. cyxaeHue + - 0 (496)
MCMpaB reHue + - 0 497

*** Dans cette section le patient doit indiquer st une phrase qu'on lui lit est correcte ou non. Si le patient juge que la phrase
n'est pas grammaticale, on lui demande de la corriger et ainsi de la rendre acceptable. Pour le jugement du patient, encerclez
le signe "+" si le patient déclare que la phrase est correcte, "-" s'il 1a considere incorrecte, indépendamment du fait que son
jugement soit effectivement juste ou erroné, et "0" s'il ne donne pas de réponse. Ensuite, encerclez le signe "+" si la phrase
corrigée est acceptable, "-" si elle est inacceptable, "0" si le patient se déclarc incapable de la rectifier, s'il a incorrectement
déclaré la phrase comme étant correcte, auquel cas il n'y a pas lieu de la rectifier, ou si le patient ne dit rien. Lorsqu'une
phrase correcte (500, 504) est jugée incorrecte par le patient, et ensuite rendue incorrecte par le patient dans sa tentative de
correction, encerclez le signe "-" aux deux rubriques. Si le patient la change sans la rendre incorrecte, encerclez le signe "+
pour la correction.

***Commencez 2 lire 3 haute voix ici.
Je vais vous donner dcs phrases en frangais. Vous me direz si ces phrases sont correctes ou non. Si elles ne le sont pas, je

vous demanderai de les corriger. Par exemple, si je dis "la nuit demiére, il a pensé de son pere” vous dites "incorrect” et
vous corrigez: "il a pensé 3 son pere.” Vous étes prét?

498. 1l est toujours raison. Jjugement + - 0 (498)
phrase corrigée + - 0 (499)
500. Ele partira le 7 avril. jugement + - 0 (500)
phrasc corrigée + - 0 (501)
502. Lafille dénonce sur le tricheur. jugement + - 0 (502)
phrase corrigée + - 0 (503)
504. Ivan aemprunté 3$ 3 Marie. jugement + - 0 (504)
phrase corrigée + - 0 (505)
506. Si je trouverat un stylo, j'écrirai une lettre. jugement + - 0 (506)
phrase corrigée + - 0 (507
508. Chez Olga a une soeur. Jjugement + - 0 (508)
phrase corrigée + - 0 (509)
510. Natasha se moque au-dessus de son chat. jugement + - 0 S10)
phrase corngée + - 0 {5113
512. Ce devoir est facile faire. jugement + - 0 (512)
phrase corrigée + - 0 (513)



Remarques supplémentaires concernant tout aspect de la performance du patient non relevé par les questions standardisées.

JononkuTelbHble 3aMeUaHHst, Kacalouuecst NGoro acrekTa BbIMOHeHHs TeCTa NatUeHToH, KOTopbie He 6bink BbISBNEHD! C
NoHolibI0 CTAHOAPTHBIX BOMPOCOB.




lait

cheval

chemise

fleur

fauteuil

1. Kpecno
2. MOfOKO
3. pybauka
4. CTON

5. 4BeToK
6. BOAd

7. TANCTYK
8. nowaab
9. fIUCT

10. ocen



0epeBo
CHer
OKHO
MOOTOK

pbiba

10.

. pomme

neige

. éclarr
. marteau

. porte

poisson
fenétre
pinces
arbre

mouton



